
INFORMATIVO DA SECRETARIA

VOTAÇÕES NOMINAIS

15- Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 12/05/2025 às 20:00h

PROPOSIÇÕES APRECIADAS

Proposições do Poder Executivo-Leitura do Projeto de Lei n°009/2025, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, de Autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a instituição, composição, competências e funcionamento do Conselho de Alimentação Escolar -  CAE do Município de Camocim de São Félix -  PE, revogando a legislação anterior, e dá outras providências”;
• Proposições do Poder Legislativo

2- Votação do Projeto de Lei n° 008/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre a Política Pública Municipal para garantia, proteção e Ampliação dos Direitos das Pessoas Com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus Familiares, no âmbito do município de Camocim de São Félix-PE e dá outras providências;-Indicação n°142/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja construído Centro Cultura no sítio Palmeira, para fomento da cultura do município;-Indicação n°143/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja construído esgotamento sanitário e uma caixa com tampa para depósito de lixo na comunidade de Santa Luzia, Zona Rural do município;- Indicação n°144/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizado o Baile da Juventude Acumulada;-Indicação n°145/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita requalificação das calçadas nas principais ruas e avenidas da cidade, elencadas na presente indicação, padronizando e oferecendo segurança e acessibilidades aos usuários, sendo feitas com pavimentação com blocos intertravados;-Indicação n°146/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja construído banheiro com adaptações para vestiário na Praça da Cultura, para melhor acomodação dos atletas do Campo Society e da Quadra de Areia;Indicação n°147/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor
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Prefeito, que seja criada uma casa de acolhimento para as crianças e adolescentes, que são retiradas das suas famílias por alguma ação do conselho tutelar e determinação judicial;Indicação n°149/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita instalação de postes de iluminação, com lâmpadas de led, da entrada da comunidade até a Igreja do Sitio Brejinho, Zona Rural do município;-Indicação n°151/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, providências junto ao DER, para que seja instalado, o mais breve possível, Defenças Metálicas, popularmente conhecida como Guard Rail, nas margens da PE 103 do lado direito de quem vai em direção a bezerros, desde a entrada do loteamento José Abílio até as proximidades ferro velho Nelson Peças;
VOTAÇÃO

INDICAÇÃO N°149/2025 (DOIS VOTOS FAVORAVEIS E SETE ABSTENÇÕES)

OS DEMAIS REQUERIM ENTOS FORAM APROVADOS POR UNANUM IDADE.

Observação: Todos os requerimentos e projetos de lei estão disponíveis na íntegra no 
Portal da Transparência, podendo ser obtidos maiores informações acerca de suas 
informações detalhadas.
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